

尤斯里尔:社会上流传部委数量增加到40个的构思

【本报讯】5月18日，星月党总主席尤斯里尔 (Yusril Ihza Mahendra) 表示，越来越多的人认为，部委数量将从最初的34个增加到40个。这只是个流传的构思，因为到目前为止，无论是在印度尼西亚前进联盟，还是在总统、副总统、候任总统普拉博沃与副总统吉布兰之间，都没有与之相关的正式讨论。我还没有正式收到普拉博沃传来的消息。流传的构思皆在40个部委左右，即从目前的部委再增加大约6



星月党总主席尤斯里尔 (Yusril Ihza Mahendra)

去总统致力于实施国家方向大纲，那么现在总统正在努力实现其在竞选期间承诺的计划。因此

食、免费牛奶和其他人，它将与谁打交道？现有的部委就足够了吗？或者，例如普拉博沃认为需要有一个特别的部委来处理这个问题。目前的政府没有相似计划。在中央到地方领导出席的星月党理事会审议中，其议程是关于2024-2029年期间总统和副总统就职典礼的议程、内阁的组建和就职典礼成为亮点，以及同时举行的地方首长选举。在由尤斯里尔总主席亲自主持的会议上，还将讨论和确定星月党第六次代表大会的日程安排。尤斯里尔在党委会会议开幕式上表示，希望我们都能心胸宽广，有耐心，以冷静的心态讨论我们将在本次党委会审议会议上讨论的各种议程，当然是为了我们的利益和利害关系。党委会审议将持续到晚上10:30。在开幕式上，尤斯里尔由包括星月党秘书长阿夫里安西亚·努尔在内的月星党中央委员陪同。(亮剑)

观察家:雅京地方首长选举 钟万学优胜于丽斯玛与安迪卡



图说:印尼斗争民主党相中的雅加达专区省省长候选人人选,其中包括了(左起)安迪卡上将、丽斯玛和钟万学。

【本报讯】5月17日，伊斯兰国立大学政治观察家阿迪·普赖特诺 (Adi Prayitno) 表示，钟万学成为雅加达未来的省

前国军总司令安迪卡 (Andika Perkasa) 上将相比，钟万学的选民支持率仍然更高。这三人都被列为印尼斗争民主党2024年省长选举的可能候选人。

阿迪指出，到目前为止，钟万学仍然比安迪卡和丽斯玛更受欢迎，其选民支持率也更高。钟万学有着2017年雅加达省长选举的不光彩历史，钟万学的问题在于其有两个历史污点。第一，涉及亵渎宗教争议；第二，在2017年的省长选举中落选，当时，其为在任省长。

5月16日，印尼斗争

民主党中央理事会主席埃里科 (Eriko Sotarduga) 阐述出现8人进入印尼斗争民主党考虑的雅加达省长候选人名单。这8人名单中包括前雅加达副省长查洛特 (Djarot Syaiful Hidayat)。这些名单目前仅限于党内讨论。除了查洛特之外，还有前雅加达省长钟万学，以及前三宝壟市市长亨德拉 (Hendrar Prihadi)；此外，还有社会部长丽斯玛与前国军总司令安迪卡上将。至于另外两个名字，埃里科尚未透露，仅表示将会出现惊喜。(SC)



国会拟修改警察法延长国警成员退休年龄。

【本报讯】5月18日，国会议员古斯巴迪 (Guspari Gaus) 声称，经与一些国会立法机构的一些国会议员商议后，国会拟修订2022年第2号国警法，将要修订的是国警成员的退休年龄。目前还未正式讨论过这个问题。只有国会立法机构的议员之间的话题，特别是与领导层，我们将讨论关于国警法案。国会立法机构专家小组正在审查对国警法的修改。修改的法律是基于两件事：首先宪法法院的裁决；其次，为了适应国会刚刚通过的法律，关于民事公务员的问题，属于国会第二委员会的权限。为什么国会立法机构要这样做呢？是因为以上的这两件事。

古斯巴迪表示，要修改的具体条款之一是警察退休年龄限制有关，国警部队成员的退休年龄限制可能会延长。具体条款是有两项，首先是延长退休年龄；第二是当警察担任职能职位时，在各部委或机构中民事公务员的级别为4A及以上。如果他们也是职能职称或负责教育的，他们的退休年龄可以延长到65岁，如果他们是非智能的第1梯队，他们的退休年龄是60岁。(亮剑)

国会拟修改警察法 延长国警成员退休年龄

军警联队成功逮捕巴布亚武装犯罪团伙匪首



巴布亚武装犯罪集团匪首佩尼·佩基 (Peni Peki)

【本报讯】卡滕茨 (Cartenz) 军警联队和平行动小组与多吉亚 (Dogi-ya) 警局警员逮捕了多科格基地 (Dokoge Paniai) 武装犯罪集团首领佩尼·佩基 (Peni Peki)。佩尼·佩基也是多科格基地的所谓“西巴布亚民族解放军”行动司令员，5月17日在巴尼亚县东巴尼亚区普戈 (Pugo) 坡道上的

埃考吉达村 (Ekaugida) 被逮捕。

5月18日，卡滕茨和平行动小组组长怀赛尔 (Faizal) 表示，根据2015年2月1日的警方报告编号 LP/01/K/II/2015/PAPUA/RES PANIAI，以及2016年11月11日的通缉犯名单：DPO/36/XI/2016/DITRESKRIMUM。佩尼·佩基犯下的行为发生在2015年1月31日，地点是雅达莫 (Yatamo) - 巴尼亚区的维泰 (Witai) 村，受害者名叫尼可拉斯 (Nicolas Worabay)。

卡滕茨和平行动小组公共关系主任巴尤中校 (Bayu Suseno) 表示，佩尼·佩基在从那比列县 (Nabire)

前往巴尼亚县的途中被捕。观察后不到三个小时，小组成员成功在巴尼亚县东巴尼亚区马迪村 (Madi) 的普戈坡道上逮捕佩尼·佩基。目前罪犯已被带到那比列县，在那比列警区接受进一步调查，旨在更深入地调查佩尼·佩基参与武装犯罪团伙网络的情况。这次逮捕表明，国家警察通过卡滕茨和平行动小组对在巴布亚地区警察管辖范围内，骚扰社区治安的武装犯罪团伙进行执法的严肃性。我们将继续对巴布亚的武装犯罪团伙进行执法行动，以便在巴布亚实现有利的社区治安。(亮剑)

Projo: 民众要求佐科维坚持政治生涯

【本报讯】不少民众冀望并支持佐科维继续参与政治，尽管已不再担任总统。

据悉，佐科维的总统任期将在未来几个月内结束。

5月18日，拥护佐科维组织 (Projo) 卡朗安雅县 (Karanganyar) 地方领导人主席安迪 (Andi Kurniawan Nugroho) 表示，我们支持佐科维加入其中一个政党以继续其政治生涯。这表明人民仍然需要佐科维在将来积极参与政治。尽管佐科维声称将在任期结束后恢复为梭罗公民的身份，但是佐科维领导我国两届任期的经验将产生重大影响。佐科维过去10年担任总统的经验是我们的盼望。



卡朗安雅县 (Karanganyar) 拥护佐科维组织要求佐科维政治生涯。

安迪评估说，有了这些经验，佐科维可以为下一任总统或政府提供意见。为了继续参与国内的政治舞台，自然有从业党和国民使命党等主要

荡、食品和药品方面取得了成功。更不用说，在建设基础设施、道路交通、水坝、机场、港口、学校和礼拜堂方面的突破，都是在佐科维手中完成的，我们今天可以感受到和享受到。

安迪解释道，希望佐科维愿意加入其他政党继续参与政治。佐科维不应该退休，人民仍然需要一个领袖，我们相信，佐科维可以通过政治渠道为国家的进步做很多事情。人民仍然需要10年来作为自下而上的国家元首的思想和经验，并有建立民族团结以创造2045年印度尼西亚黄金年的宏伟愿望。佐科维应该成为一个政党的领导人，这是正确的选择。(亮剑)

政治观察家:游戏終了! 佐科维已非干部无受邀出席牛头党全国大会

【本报讯】5月18日，印度尼西亚政治参数主任阿迪·普拉伊特诺 (Adi Prayitno) 表示，佐科维总统未被邀请参加印尼斗争民主党第五届全国大会，这表明国家元首不再被视为印尼斗争民主党干部了。我认为，印尼斗争民主党因为佐科维很忙，而不邀请他的借口只是规范性原因。因为查洛特 (Djarot) 表示的繁忙理由是规范性的原因，所以实际的论点是掩盖佐科维不再是印尼斗争民主党党员或干部了。因此，佐科维与梅加瓦蒂主持的政党之间的关系已经结束。这就是为什么佐科维没有被邀请。这证实了，佐科维和印尼斗争民主党游戏之间的关系終了。



印度尼西亚政治参数主任阿迪 (Adi Prayitno)

阿迪指出，印尼斗争民主党已经接受了佐科维的政治道路，该道路不再优先考虑印尼斗争民主党内部的政党利益。但在内部，印尼斗争民主党似乎已经让佐科维离开印尼斗争民主党了。不邀请佐科维增强了公众对印尼斗争民主党和佐科维难以复合的信心。导致佐科维和印尼斗争民主党之间破裂的起点是，其公子吉布兰被提名为普拉博沃的副总统候选

人。其高潮当然是佐科批准吉布兰陪同普拉博沃参加总统选举。这就是佐科维和印尼斗争民主党之间的关系实际上已经破裂的地方。5月16日，印尼斗争民主党中央理事会主席查洛特 (Djarot Syaiful Hidayat) 表示，印尼斗争民主党没有邀请佐科维和马鲁夫·阿敏出席印尼斗争民主党全国大会。原因是他俩都很忙，或自寻烦恼。很明显，总统和副总统没有被邀请。为什么？因为都很忙，很忙。只有印尼斗争民主党内部干部参加了会议。印尼斗争民主党第五次全国大会的所有参与者都是印尼斗争民主党干部，没有来自外部，所以，这只是印尼斗争民主党内部，出席的都是印尼斗争民主党内部。(亮剑)